
 

 

1 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

PAUTA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 02 de agosto de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 699/2016, de 18/07/2016. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Promotor de Justiça do Estado, Dr. Braz Saldanha 
Pinheiro. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB), subscrito por Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, 
Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, José Itamar Ribeiro da Silva, José Sílvio Ávila Cunha, Valfredo 
Linhares Ribeiro “Fredim” e José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 700/2016, de 18/07/2016. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Dr. Francisco Roberto Félix Rodrigues. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB), subscrito por Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, 
Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Itamar Ribeiro da Silva, José Sílvio Ávila Cunha, Valfredo Linhares 
Ribeiro “Fredim” e José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 701/2016, de 01/08/2016. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Dona Myrla de Sousa Lopes. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB), subscrito por Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, 
Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, José Itamar Ribeiro da Silva, José Sílvio Ávila Cunha, Valfredo 
Linhares Ribeiro “Fredim” e José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”. 
 

 
VOTO DE PESAR: 
 

035/16 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória do Sr. Juscelino Rufino de Mesquita. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Seus pais João Benedito de Mesquita e Maria Rosimar de Mesquita, seus filhos: João 

Gabriel e João Paulo, seus irmãos Jarlene Mesquita, Janete Mesquita, Jaqueline Mesquita, 
Janaína Mesquita, Jacson Mesquita e Jane Mesquita, residentes na rua Rosa de Sá, 91, COHAB 
I, Sobral-CE. 

 

 
INDICAÇÕES: 
 

1181/16 – Ementa: Indica reforçar a iluminação pública no cemitério São Francisco, Junco, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 

 

1182/16 – Ementa: Indica, com urgência, redutor de velocidade no início da Rua Antônio Felix Ibiapina (em 
frente à gruta), Junco, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 

1183/16 – Ementa: Indica construção de uma quadra esportiva coberta, com arquibancadas, vestuário 
masculino e feminino e rede de proteção no Bairro Dom Expedito, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1184/16 – Ementa: Indica faixa de pedestre na Av. Dr. Arimatéia Monte e Silva (Av. do Contorno), altura da 
saída da Escola José da Mata e Silva com o posto de gasolina, Campo dos Velhos, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 

1185/16 – Ementa: Indica a urgente coleta seletiva e limpeza do lixo acumulado na extensão da Rua 
Professora Francisca Félix, no Bairro Ibiapina. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, Secretaria 

de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio Ambiente- 
AMMA. 

 

1186/16 – Ementa: Indica a urgente coleta seletiva e limpeza do lixo acumulado na extensão da Rua Cel. 
Sabino Guimarães, no bairro Padre Ibiapina. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos, Secretaria 

de Urbanismo, Secretaria de Saúde e Superintendente da Autarquia Municipal do Meio Ambiente- 
AMMA. 

 

1187/16 – Ementa: Indica a criação de uma coordenadoria para acompanhar os sujeitos que cumprem pena 
restritiva de direitos com prestação de serviço à comunidade. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de 

Desenvolvimento Social e Combate à Extrema Pobreza, Secretaria de Segurança e Cidadania e 
Exmo. Senhor Juiz de Direito da 1ª Vara Criminal de Sobral, Dr. Francisco Anastácio Cavalcante 
Neto. 

 

1188/16 – Ementa: Indica a construção de uma quadra esportiva coberta, com arquibancadas e rede de 
proteção na Rua Caubi Vasconcelos com Rua Espanha, Dom Expedito (Gaviões), Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1189/16 – Ementa: Indica a reforma da quadra de esporte Mestre Severo, localizada na Rua da Lavanderia, 
Cohab II, bem como sua cobertura, redes de proteção e vestuários: masculino e feminino. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1190/16 – Ementa: Indica que seja mudado o piso de acesso das rampas do segundo pavimento do 
Mercado, Centro, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1191/16 – Ementa: Indica redutor de velocidade na Rua Caubi Vasconcelos, Dom Expedito, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

 

1192/16 – Ementa: Indica o serviço de patrolamento/ piçarramento do trecho da estrada vicinal que vai da 
CE- 362, à localidade de Bois, na CE 179, no município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1193/16 – Ementa: Indica o serviço de patrolamento/ piçarramento do trecho entre a fazenda Estanislau e 
a Fazenda Santo Antônio, no Distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1194/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na Rua Largo dos Santos, Sinhá Sabóia, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1195/16 – Ementa: Indica reforma da Praça do Distrito de Caioca- Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1196/16 – Ementa: Indica reforma da quadra de esporte localizada ao Distrito de Caioca, bem como sua 
cobertura, redes de proteção e vestuários: masculino e feminino. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Esporte e Secretaria de Obras do Município. 

 

1197/16 – Ementa: Indica construção de um mini estádio (com iluminação, arquibancadas e vestuários: 
masculino e feminino), para esporte amador no Distrito de Caioca, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Joia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
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1198/16 – Ementa: Indica a conclusão do arruamento no Bairro do Alto Grande, no Município de Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo do Município. 

 

1199/16 – Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral faça o recapeamento asfáltico da Av. Dr. 
Arimateia Monte e Silva, do trecho entre a Rua Pe. Anchieta e a rua Guilherme Eric de Menezes, 
no Bairro Campo dos Velhos, no Município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras e Coordenador da Usina de Asfalto 

do Município. 
 

1200/16 – Ementa: Indica que a Prefeitura Municipal de Sobral faça o recapeamento asfáltico na Rua 7 de 
Setembro, no Bairro Campo dos Velhos, no Município de Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras e Coordenador da Usina de Asfalto 

do Município. 
 

1201/16 – Ementa: Indica que seja realizado retelamento em todos os reservatórios de água da sede e 
distritos, durante as visitas dos Agentes Sanitaristas. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Coordenador do Centro de Controle de Zoonoses e 

Secretaria de Saúde do Município. 
 

1202/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na Rua Marechal Rondon, Sinhá Sabóia, 
Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1203/16 – Ementa: Indica que seja feito recapeamento do asfalto na Rua Natal, Sinhá Saboia, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

1204/16 – Ementa: Indica que seja feito viaduto entre a Rua José Silvestre e a Pericentral, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (PMDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

 

1205/16 – Ementa: Indica a manutenção do passeio público na extensão da Rua Humberto A. C. Braga, no 
Parque da Cidade. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
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1206/16 – Ementa: Indica o plantio e distribuição gratuita de mudas de “citronela” e da “crotaláriajuncea” 
para uso do método natural de combate à dengue do município. 

Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Chefe de Gabinete do Prefeito, Secretaria de Conservação 

e Serviços Públicos, Secretaria de Urbanismo e Coordenador do Banco de Mudas de Sobral. 
 
 
REQUERIMENTOS: 
 

122/16 – Ementa: Requer a implantação de fiscalização eletrônica na CE- 179, nas estradas do Distrito de 
Aracatiaçu, no Município de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Superintendente do DETRAN (Departamento 
Estadual de Trânsito).  

 

123/16 – Ementa: Requer o serviço de patrolamento/ piçarramento do trecho da CE- 253, entre o Distrito 
de Aracatiaçu (Sobral) e o Distrito de Juá (Irauçuba), no Estado do Ceará. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Governo do Estado do Ceará e Superintendente do DER (Departamento Estadual de 
Rodovias). 

 

124/16 – Ementa: Solicita informar, em caráter de urgência, quais valores repassados ao Município de 
Sobral pelo Instituto Cidades- IC referentes ao concurso público da Câmara Municipal de Sobral. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Procurador Geral e Secretaria da Gestão do Município de 
Sobral. 

 

125/16 – Ementa: Requer implantação de Fiscalização Eletrônica na bifurcação na entrada da localidade 
do Alto Grande, no Município de Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Superintendente do DETRAN- Departamento 
Estadual de Trânsito. 

 

O R D E M    D O    D I A      
     
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


